
      Ill.mo Sindaco della Città di Biella 

        Ill.mo Presidente del Consiglio Comunale  

        Spett.le Ufficio Affari Generali  

Biella  18/04/17                      INTERROGAZIONE  ( risposta  scritta e orale )     

   SITUAZIONE MERCATO AMBULANTI -  MERCATI DOMENICALI 

Considerato che  : da anni gli ambulanti tramite i loro rappresentanti segnalano problematiche e disagi 
all’amministrazione comunale e all’assessorato al commercio legate alla loro situazione lavorativa  

Verificato che :  ho fatto un sopralluogo un sabato mattina constatando ( e fotografando ) diverse 
problematiche tra cui 

-scarsa sicurezza  sia per gli ambulanti che per i clienti ( proprio poco prima del mio arrivo era successa 
l’ennesima rissa tra ambulanti ) 

-poco e scarso controllo nel rispetto della normativa vigente sul mercato di Biella ( mancato  rispetto degli 
spazi , merce usata in vendita senza cartello, mezzi non parcheggiati nei propri spazi , pulizia inesistente da 
parte di alcuni ambulanti di frutta e verdura ) .  

Considerato che :    nel Comune  di  Cossato le stesse regole vengono rispettate dagli ambulanti perché 
semplicemente perché i  controlli vengono effettuati con una certa cadenza da parte dell’amministrazione 
comunale  

Ricordando che :    l’Assessore con delega al Commercio  La Malfa aveva promesso una rivoluzione nella 
gestione del mercato ma ad oggi non riesce a garantire neanche il rispetto minimo del regolamento comunale 
vigente . Inoltre la delibera presentata in autunno sul compattamento dei posti dopo mesi di lavoro non ha 
prodotto praticamente nessun cambiamento . 

SI INTERROGA CODESTA AMMINISTRAZIONE PER SAPERE : 

- Cosa intende fare l’assessore La Malfa per far rispettare l’attuale regolamento comunale dei mercati ?   

- Quali iniziative ha messo in atto in questi 3 anni  la Giunta Cavicchioli  per rilanciare e promuovere il 
mercato di piazza Falcone  come promesso nel programma elettorale ai cittadini ? 

-Che fine ha fatto la “ Copertura eco compatibile  di Piazza Falcone “  promessa da questa giunta e citata nel 
programma elettorale Cavicchioli Sindaco a pagina 2 ? 
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